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PERO LATINAC

Zivio je skromno, neupadljivo i tiho, a tako je i preminuo 25. III 1980. god. naš
drug i kolega Pero Latinac, radnik u Općinskoj upravi Split.

Potječe iz seljačke obitelji malog mjesta Trilja nedaleko od Sinja. Rođen je 1928.
god. u Trilju. Prvo naukovanje imao je u Sinju. Ratni vihor nije ga mogao zaobići,
pa kao dječak i napredni skojevac već u 1943. odlazi u partizane gdje obavlja razne
kurirske funkcije.

Po oslobođenju upisuje se u Geodetsku srednje-tehničku školu u Zagrebu i zavr
šava je. Prvo zaposlenje imao je u Zavodu za izmjeru Split, zatim radi u Zavodu za
katastar Sinj i Katastru u Trilju. Posljednje godine života proveo je u Općinskoj
upravi Split na dužnosti referenta za geodeziju u Komitetu za urbanizam i građevi-
narstvo.

Nikad nije pričao o bolesti. Njegovo plemenito srce prestalo je kucati u trenutku
kad je sa svojom obitelji gledao pogreb druga Tita.

Kao radnik svoj stručni posao obavljao je korektno i savjesno. Volio je pjesmu,
društvo, a iznad svega svoju obitelj i malog unuka od kojeg se u slobodnim satima
nije odvajao.

Iza sebe ostavio je brojne drugove, suprugu, kći, zeta i unuka. Sahranjen je u
obiteljskoj grobnici u Trilju uz mnogobrojnu pratnju najbližih drugova, kolega i rod-
bine.

Počivao u miru!
A. Zujić
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OSVALD ŠMID-LUKIC

Nakon duge i teške bolesti napustio je naše redove geodet Osvald Smid-Lukić p.
Adalberta. Rođen 20. X 1902. god. u Sarajevu.

Svoje stručno obrazovanje stječe i završava u Geodetskoj tehničkoj školi »An
donović« u Beogradu 1928. god.

Prvo zaposlenje zasniva u Srpskoj banci - Sarajevo, zatim radi u Industriji
drva - Sarajevo, da bi nakon završnog geod. obrazovanja 1928. prešao u Tivat gdje
u Upravi JRM radi do 1941. u svojstvu geodeta. Učesnik je NOP-a, a po završetku
rata namješten je u Pomorskoj oblasti kao geodet gdje do 1957. radi na sređenju
i održavanju pomorskog katastra. Preseljenjem u Split 1957. već zreo čovjek i pedagog
nastavlja rad kao nastavnik u GSC Split. Smrt ga je zatekla na obavljanju toliko
voljene profesije među svojim đacima, opkoljenog pažnjom i ljubavlju najmlađih koje
je spremao za poziv koji je toliko volio. Jednostavan, pristupačan u svom izlaganju
bio je omiljen kod mladih.

Kao društveni radnik obavljao je niz funkcija u Upravnom odboru Društva geo
deta i radio u nizu komisija - predsjedništva. Uvijek je kao veseljak bio spreman
»ispričati« koji doživljaj iz svoje bogate prošlosti, pa je i zbog toga bio drag i obljub
ljen među kolegama.

Skromno sa dužnim poštovanjem ispraćen na groblje i sahranjen od svoje supru
ge Jane, svojih najbližih i mnogobrojnih kolega i prijatelja zauvjek nas je napustio
naš dragi Osvald.

Vječna mu hvala! - Slava mu!

A. Zujić


